
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

НАКАЗ

“ 7 •/ ” 20^ ф . м. Київ №
Про внесенніизмін до наказу
від 06.02.2020 р.№ 14 «Про організацію виборів ректора 
Національного університету харчових технологій»

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року 
№211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу СОУГО-19», 
наказу Міністерства освіти і науки України «Про організаційні заходи для 
запобігання поширенню коронавірусу СОУГО-19» від 16.03.2020 року № 406, наказу 
ректора Університету «Про заходи запобігання розповсюдження захворювань на 
коронавірус СОУГО-19» від 11.03.2020 року №28 та з урахуванням «Методичних 
рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника 
закладу вищої освіти», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
05.12.2014 року №726 із змінами і доповненнями, рішення Вченої ради 
Національного університету харчових технологій від 17.03.2020 року протокол №9,

НАКАЗУЮ:
1. Внести зміни до п. 12 наказу, виклавши його в наступній редакції 

«Встановити 15 квітня 2020 року кінцевим строком обрання представників для участі 
у виборах ректора з числа штатних працівників НУХТ, які не є науковими, науково- 
педагогічними та педагогічними працівниками, а також виборних представників з 
числа студентів».

2. Внести зміни доп.4.1. розділу 4 «Положення про порядок обрання 
представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково- 
педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора 
Національного університету харчових технологій», виклавши його в наступній 
редакції «Вибори представників провести не пізніше ніж за 8 календарних днів до 
дати проведення виборів ректора Університету».

3. Начальнику відділу рекламно-виставкової та інформаційної діяльності 
університету Цой Ю. М., головам регіональних організаційних комітетів розмістити 
вищезазначений наказ на офіційних веб-сайтах університету та відокремлених 
структурних підрозділів.

4. Начальнику відділу документального забезпечення Саверській С. Г.
довести наказ до відома всіх структурних підрозділів університету, в тому числі 
відокремлених. £?
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